



**Харитонова  
Світлана Дмитрівна**

**Освіта:** вища, Інститут післядипломної освіти працівників сфери побутового обслуговування населення, 2002р., Перукарське мистецтво та декоративна косметика; художник-модельєр.  
ПІО працівників сфери побутового обслуговування населення, 2004р., бакалавр мистецтв.

**Стаж педагогічної роботи:**  
15 років.

**Місце роботи:** Коледж Київського національного університету технологій та дизайну.

**Посада:** викладач.

**Викладаю дисципліни:** «Технологія перукарських робіт», «Історія костюму та зачіски», «Пастиж», «Художнє моделювання зачіски».

**Форма та результати підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років за посвідченням:** підвищення кваліфікації на кафедрі художнього моделювання костюму Київського національного університету технологій та дизайну (2016р.)

**Результати попередньої атестації:** березень 2012р., підтверджено II кваліфікаційну категорію.

**Професійна діяльність.**

В своїй роботі спрямовую курс на інтелектуальний і духовний розвиток студентів, на реалізацію особистісного потенціалу кожного студента. Впроваджую в навчальний процес новітні інноваційні освітні методики та технології, методичні прийоми, застосовую диференційований підхід до студентів, а також сучасні форми позаурочної навчальної та виховної роботи, надаю практичну допомогу молодим викладачам.

Постійно працюю над удосконаленням свого професійного рівня. Відвідую професійні семінари та майстер-класи, тренінги з професійної майстерності відомих перукарських шкіл, найкраще з чого застосовую у роботі - новітні технології, прогресивні досягнення в галузі перукарського мистецтва.

**Методичні розробки п'яти останніх років:**

- Методичні вказівки по організації самостійної роботи студентів з дисциплін «Пастиж», «Технологія перукарських робіт», «Історія костюму та зачіски» (2012-2013 н.р.).
- Методичні рекомендації та інструкції по проведенню практичних робіт з дисциплін «Пастиж», «Історія костюму та зачіски» (2013-2014 н. р.).
- Розробила варіанти комплексних контрольних робіт із дисциплін «Пастиж», «Історія костюму та зачіски»(2016р.)
- Методичні вказівки до написання творчої та технологічної частин курсового та дипломного проекту (2016р.)